

Hírlevél

2022
április



Szolgálunk és Védünk

A Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Április 12 – a Bűnmegelőzés Napja

A Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiáról szóló határozat hazánkban kiemelten fontos feladatnak nyilvánította a bűnmegelőzést. A stratégia végrehajtásával a Kormány a 2011. április 12-én megalakult **Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácsot** bízta meg, amely a prevenció területén működő kormányzati és civil szervezetekkel szoros együttműködésben tevékenykedik.

Nem véletlen tehát, hogy 2019 óta a tanács megalakulásának napján, **április 12-én** ünnepeljük a **Bűnmegelőzés Napját**, melynek célja a közös erőfeszítés, a széleskörű összefogás fontosságára való figyelemfelhívás.

Ennek jegyében a Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya az idei évben, április 12-én „Kék tenyér” megyei **bűnmegelőzési kampányban** történő önkéntes együttműködésre invitálja a megye oktatási intézményeit, közép- és általános iskolás diákjait, pedagógusait. Azok az intézmények, melyek egyetértenek azzal, hogy az áldozattá válás elkerülése, a bűncselekmények megelőzése közös érdekünk gyermekeink, szeretteink és magunk biztonságáért, azok a Bűnmegelőzés Napjának reggelén az iskola utcafront felé néző ablakaiba, vagy a bejárati ajtóra kiragasztják a kampány plakátját.



Ezen a napon a Csongrád-Csanád megyei Rendőr-főkapitányság **Tenyérkereső Facebook-aktivitást** is indít, melyben arra kéri majd a lakosságot, hogy aki települése valamelyik oktatási intézményének ablakában felfedezi a „kék tenyér” plakátot, az a település és az intézmény nevének megjelölésével jelezze azt e-mailben a barka@csongrad.police.hu-n, vagy az aznap megjelenő Facebook poszt alatt kommentben. A visszajelzések alapján a megyei rendőr-főkapitányság közösségi oldalán napi aktivitásként jelenik majd meg a megye „tenyér-térképe”.

A Megye Kék Tenyere Bűnmegelőzési Élmény-napot, és az azzal járó értékes bűnmegelőzési ajándékcsomagot az az iskola nyeri meg, amelyet érintően április 12-én a legtöbb visszajelzés érkezik a kihelyezett plakátokkal kapcsolatban.

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN!



Csongrád Megyei RFK - Bűnmegelőzési Osztály
e-mail: barka@csongrad.police.hu

112 – központi segélyhívó / rendőrségi segélyhívó - 107

